Контрольный тест на тему “Африка» (I вариант)
1. Какое государство Африки расположено на двух материках?

· Египет

· Конго

· Заир

· Марокко

2. Чем объясняется высокая соленость Красного моря?
· Сильным испарением в условиях тропического пустынного климата

· Особенностям подводного мира

· Соседством с пустыней Сахарой

· Сильным загрязнением вод

3. Глядя на карту строения земной коры, дайте правильный ответ на вопрос, почему Африка богата рудными полезными ископаемыми.

· Рудные полезные ископаемые образовались при внедрении магмы из глубин земли в толщу земной коры по линиям разломов

· Рудные полезные ископаемые образовались в прибрежных частях водных бассейнов в результате морских отложений

4. Почему Африка  - самый жаркий материк?

· Большая часть Африки находится между тропиками

· Африку омывает самый теплый океан – Индийский

· Здесь расположены крупнейшие пустыни мира

· Здесь зарождаются раскаленные ветры – песчаные ураганы  - самум 

5. Как влияет холодное Бенгальское течение на количество осадков, выпадающих в прибрежных районах Западной части Африки?
· Увеличивает

· Уменьшает

· Никак не влияет

· Вызывает выпадение осадков

6. К бассейну какого океана относится река Нил?

· Индийского 

· Атлантического

· Северного Ледовитого

· Тихого

7. В основании большей части материка находится:
· Платформа

· Складчатые области

8. Более приподнятыми частями Африки является:

· Северная и западная

· Южная и восточная

9. Полезные ископаемые осадочного происхождения (уголь, нефть, газ) в основном расположены:

· В северной части материка

· В южной части материка

10. В Африке наиболее густая речная сеть в климатическом поясе:

· Экваториальном

· Тропическом

· Субтропическом 

Контрольный тест на тему “Африка» (II вариант)
1. По размерам территории Африка уступает только:

· Евразии

· Северной Америке и Евразии

· Северной Америке 

· Антарктиде

2. Какие страны имеют выход к двум океанам?

· Египет

· Сомали

· Марокко

· Все ответы правильные

3. В рельефе Африки преобладают:

· Равнины

· Низменности

· Горы

· Горные цепи

4. Почти все реки Африки имеют питание:

· Дождевое

· Снеговой

· Грунтовое

· Смешанное
      5. Чем объясняется высокая соленость Красного моря?

· Сильным испарением в условиях тропического пустынного климата

· Особенностям подводного мира

· Соседством с пустыней Сахарой

· Сильным загрязнением вод

6. Глядя на карту строения земной коры, дайте правильный ответ на вопрос, почему Африка богата рудными полезными ископаемыми.

· Рудные полезные ископаемые образовались при внедрении магмы из глубин земли в толщу земной коры по линиям разломов

· Рудные полезные ископаемые образовались в прибрежных частях водных бассейнов в результате морских отложений

       7. Складчатые области примыкают к Африканской платформе:

· На севере и юге

· На западе и востоке

       8. Полезные ископаемые магматического происхождения расположены:

· В северной части материка

· В южной части материка

       9. Различная густота речной сети в отдельных районах материка объясняется в первую очередь  

            особенностями:

· Рельефа

· Климата

10. В июле в Африке самые высокие температуры воздуха наблюдаются в районе:
· Северного тропика

· Экватора

· Южного тропика

